
U Mionici dodeljeni ključevi za 16 stanova u okviru Regionalnog stambenog programa
petak, 03. januar 2020.

Obraćanje prvog potpredsednika Vlade Srbije i ministra spoljnih poslova Ivice Dačića na
ceremoniji svečane dodele ključeva stanova za izbegle porodice u Mionici u okviru realizacije
Regionalnog stambenog programa u Republici Srbiji:  

„Uvaženi gosti,
Dame i gospodo,
Dragi prijatelji,

  Posebno mi je zadovoljstvo što u svojstvu predsednika Komisije za koordinaciju procesa trajne
integracije izbeglica imam priliku da na početku 2020. godine, dok smo još uvek u prazničnom
raspoloženju, podelim sa vama radost. Činjenica da dodeljujemo ključeve 16 stanova za izbegle
sa prostora bivše Jugoslavije dodatno će obogatiti ovaj period slavlja i dočeka Nove godine, a
posebno me raduje što će neki od vas Božić i Srpsku Novu godinu proslaviti u novim
domovima.             

{youtube}RQ16wWf-w5g{/youtube}

    
        Regionalni stambeni program je zaista jedan izuzetan projekat, a iskoristio bih priliku da se
zahvalim našim partnerima koji su dali značajan doprinos u njegovoj realizaciji: Evropskoj uniji,
koja je jedan od navećih donatora, Banci za razvoj Saveta Evrope, UNHCR–u i OEBS–u. Ovaj
projekat je specifičan, jer bez obzira na nacionalnu pripadnost, krajnje ravnopravno pomažemo
svima koji su ostali bez svojih domova, gde god da se nalaze na prostoru bivše Jugoslavije. U
Republici Srbiji je do sada useljeno više od 4 hiljade stambenih jedinica, a predviđeno je da to
pravo ostvari ukupno 7 hiljada porodica, što je značajno dostignuće.

Stanovi koje danas useljavamo deo su Potprojekta 5, čija vrednost iznosi 52 miliona evra, od
čega je 38 miliona obezbeđeno iz donacije Regionalnog stambenog programa, a nešto više od
13 miliona evra je nacionalna kontribucija. Do sada smo u okviru Potprojekta 5 dodelili pakete
građevinskog materijala izbegličkim porodicama u Subotici, Inđiji, Staroj Pazovi i u Bečeju.
Kupili smo 30 seoskih kuća u Somboru, 21 seosku kuću u Baču i 5 u Knjaževcu, a u Ubu su
useljene porodice u 20 stambenih jedinica. Posebno bih istakao da je 20. juna 2019. godine,
kada smo obeležavali Svetski dan izbeglica, 270 porodica dobilo nove stanove u Kamendinu, u
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Zemun Polju. Time naš posao nije okončan, jer je u okviru Potprojekta 5 planirano useljenje u
ukupno 1.847 stambenih jedinica, u 25 lokalnih samouprava.

Želeo bih da posebno istaknem da je Regionalni stambeni program rezultat zajedničkog rada i
angažovanja domaćih i evropskih kapaciteta i mogao bi da bude model saradnje koja daje
konkretne, vidljive rezultate za naše građane, čemu kontinuirano težimo. Naša je obaveza da
pomažemo i budemo podrška svim pripadnicima našeg naroda, a posebno onima koji su se, ne
svojom krivicom, našli u veoma teškim i tragičnim životnim okolnostima. Srbija je u svakom
trenutku na usluzi svojim građanima i nastojaćemo da realizujemo što više uspešnih projekata
poput Regionalnog stambenog programa.
Od srca vam želim srećan novi početak u vašim domovima i izražavam nadu da ćete u buduće
u njima zajedno sa svojim porodicama stvarati samo lepe uspomene.

  Srećna vam Nova godina! Živeli!"
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